



29 апреля 2019 года в МОУ Школа с.Харсаим, в рамках Пасхальной недели, состоялась традиционная встреча обучающихся с представителем Салехардской Епархии Отцом Александром. Тема встречи «Духовно-нравственное воспитание обучающихся». Встреча была организована для ребят начального звена, у которых было много вопросов к батюшке. Во время беседы Отец Александр обсуждал со школьниками вопросы, посвящённые темам семьи, нравственности, непослушание родителям и веры в Бога. С особым интересом батюшка рассказывал детям о том, что такое вера в Иисуса Христа, как правильно молиться, у всех ли детей есть свой Ангел Хранитель и т.д. Поучительные истории, интересные факты и немного юмора: в таком формате младшие школьники смогли прикоснуться к зернам истины. И конечно хочется надеяться, что это принесет свои добрые плоды в жизни ребят.

В итоге, беседа прошла живо и интересно. Каждый из учеников получил от Отца Александра освещенный в церкви куличик. На память о встрече была сделана совместная фотография с Отцом Александром и выражены слова благодарности не только от ребят, но и от педагогов школы.



